



新聞稿

澳娛綜合於東京路展大放異彩

積極參與旅遊局路展活動 全力開拓東北亞旅客市場

（澳門，2024年3月10日）澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）積極參與由澳門特別行政區政府旅遊局於3月6日在東京皇宮酒店舉行的澳門「旅遊+會展」最新產品資訊推介會及洽談會，以及3月8至10日在日本東京COREDO室町Terrace大屋根廣場舉行的本年首站路展活動，向當地業界、居民及旅客大力宣傳澳門美食、藝文、體育、研學旅遊等「旅遊+」元素，展現「世界旅遊休閒中心」的獨特魅力，吸引國際旅客訪澳。

澳門特別行政區政府經濟財政司司長李偉農、京都府東京事務所所長嶋津譽子、澳門特別行政區政府經濟財政司司長辦公室主任辜美玲、澳門特別行政區政府旅遊局局長文綺華、京都府東京事務所副所長長崎慎司，以及澳娛綜合市場推廣高級副總裁劉鍾岱先生等出席路展活動開幕儀式。

在首日的產品資訊推介會及洽談會上，澳娛綜合銷售代表向日本旅遊業界介紹旗下酒店及度假村的豐富旅遊產品，並宣傳澳門豐富的旅遊和會展資訊。通過與當地業界直接交流洽談，有助進一步了解日本旅客需求，為開拓東北亞乃至國際旅客市場制定針對性旅遊產品。

澳娛綜合於路展的展位突顯品牌蘊含的中西文化，為旅客展示旗下澳門上葡京綜合度假村（「上葡京」）及新葡京酒店（「新葡京」）的建築特色，亦以獨特葡式石仔路拼砌的葡京酒店外觀，展現其歷久彌新的瑰麗典雅。一連三日，澳娛綜合積極向日本民眾推廣其薈萃中西文化的品牌特色，介紹旗下奢華住宿體驗、環球美食、水療和康體、購物、會展空間等多元設施。限時推出的澳門上葡京「優遊暢玩套票」、THE KARL LAGERFELD 澳門「樂玩度假套票」等住宿套票，為計劃遊澳的日本旅客提供非凡的住宿及遊樂選項。

此外，澳娛綜合亦於路展積極推廣多元旅遊項目，涵蓋主題遊樂、美食、社區及海上旅遊、體育盛事等精彩活動。其中包括上葡京全新推出的兩個主題體驗館：「武術天下」以虛擬實境技術打造沉浸式武林大會，讓賓客跟隨虛擬武術大師修煉少林功夫；「AI樂園」集結最先進的人工智慧技術，為適齡孩子推出人工智慧互動遊戲及趣味課程，更有正在上葡京舉行的唐老鴨90周年互動展覽「Donald Duck 90—奇妙藝術館」。再度成為《香港澳門米芝蓮指南》官方合作夥伴的澳娛綜合，將於3月14日攜手世界權威美食指南舉辦《香港澳門米芝蓮指南2024》典禮及晚宴，呈獻全球關注的餐飲盛事。社區旅遊方面，澳娛綜合舉辦精彩活動，包括「澳娛綜合海上遊」，以「海上+陸上」的全新旅遊路線為旅客帶來獨特觀光體驗。澳娛綜合更在新馬路一帶舉辦「新馬路閃起來」大型燈光秀，邀請旅客暢遊社區打卡，感受片區散發的藝文活力。澳娛綜合同時亦計劃於本年8月，聯手澳門設計師協會，於東京舉行「澳門設計大獎2023得獎作品展」，促進澳門與日本之間的產業合作及人才交流，鼓勵兩地旅客互訪。

路展期間，澳娛綜合大力支持澳門旅遊局的路展抽獎活動，送出一系列購物優惠券及餐飲代金券，並歡迎訪客現場登記成為澳娛綜合至尊卡會員，即時贈送專屬迎新禮遇及會員獨家優惠，藉此招徠旅客訪澳體驗與別不同的旅遊享受。澳娛綜合吉祥物「森仔」亦亮相路展，吸引大批日本市民及旅客打卡合影。



一眾嘉賓出席東京路展活動開幕儀式。



主禮嘉賓及日本偶像團體「高嶺撫子」成員之一松本桃菜參觀澳娛綜合展位，與澳娛綜合吉祥物「森仔」互動合照。